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Egyszeres könyvvitelhez törzsadatok megadása
Az egyszeres  könyvvitelhez  a  törzsadatok megadása akkor  szükséges,  ha a  TAXA egyszeres
könyvviteli programba a kiállított és/vagy bejövő számlákat fel kívánja adni.

Amennyiben a  WebTax-ban regisztrált  cég könyvvitelének módja  egyszeres  az  alábbi  adatok
megadása kötelező.

Cégbeállítások menüben a könyvelés módjának kiválasztása az Alapadatok fülön:

A Cég regisztrációjánál már meg kellett adni, hogy Kisadózó, azaz KATA-s és/vagy Pénzforgalmi
elszámolású és az árfolyam kezelés módjait. Ha nem adta meg, akkor itt még pótolható.
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Bankszámlaszámok rögzítése
A Törzsek/Bankszámlaszámok menüben rögzíthetők a Cég bankszámlaszámai.

A “+” gomb megnyomására új oldal nyílik meg, ahol a bankszámla adatok adhatók meg:
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A Kód tetszőleges azonosító lehet, illetve, ha NTAX könyvviteli rendszert használ, akkor az ott
megadott kódot javasolt megadni. Az Elnevezés mező szintén tetszőleges, de a bank nevét
érdemes megadni. (itt lehetőség van jelölni, ha egy bankszámlát már nem használ, de meg akarja
tartani a törzsben: pl: OTP Új, vagy OTP régi)  A számla nyomtatásakor ez a mező nem jelenik meg
a számlán. Amennyiben a bankszámlakivonat feldolgozását is szeretné a WebTax-ban megtenni,
akkor a Feldolgozás kezdete (nyitó), Nyitó összeg megadása is szükséges. A Napló megadására
akkor van szüksége, ha azt az NTAX rendszerbe fel szeretné adni.

A Kimenő számlák készítésekor a Törzsek/Bankszámlák menüben felrögzített  bankszámlaszám
kiválasztható, az a kész bizonylaton megjelenik. Az alapértelmezettnek megjelölt bankszámlaszám
az első helyen jelenik meg.
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Jogcímek rögzítése
A Törzsek/Jogcímek menüben a “+” gomb megnyomására új jogcímet rögzíthet,

illetve a már lerögzített jogcímet a Szerkesztés gombra kattintva módosíthat. (fejlesztés alatt; a
TAXA rendszerből a szinkronizálási lehetőség)
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Törzsek/Számlatömbök menüben a könyvelésre vonatkozó adatok megadása
Ha  a  fenti  adatokat  megadta,  akkor  a  Számlatömbök  menüben  kitölthetők  a  könyvelésre
vonatkozó adatokat:

Lehetőség van a Törzsek/Cikktörzs menüben a cikknél is, a cikkhez kötődően beállítani jogcímeket.
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